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Ata nº 46/2016 da 39ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, realizada dia 10 de novembro de 2016. 

Ata nº 46/2016 da 39ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, realizada dia 10 de novembro de 2016, no Plenário Júlio Floriano Petersen. Sob 
a Presidência vereador Giovani Colorio, da bancada do Partido Progressista, estiveram presentes os seguintes vereadores: compondo a bancada 
do Partido Progressista, Ilton Gomes, Rafael Ronsoni, Marcos Lovato e Rosi Ecker Schmitt; compondo a bancada do Partido Republicano 
Brasileiro, Manu Caliari; compondo a da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira, Celso Fioreze; compondo a bancada do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro, João Teixeira e Everton Michaelsen. O senhor Presidente, saudando a presença dos senhores vereadores e 
da comunidade, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 39ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado. 
O senhor Presidente convida os presentes para acompanharem a Execução do Hino Riograndense. O senhor Presidente solicita para que faça a 
leitura da bíblia em Lucas, Capítulo 10, Versículos 04 e 06. O senhor Presidente coloca em discussão a Ata nº 45/2016 da 38ª Sessão Ordinária. 
Não tendo vereadores a se manifestar, o Senhor Presidente coloca em votação a Ata nº 45/2016 da 38ª Sessão Ordinária, que foi aprovada por 
unanimidade. Passamos para o Grande Expediente. O senhor Presidente coloca o espaço à disposição do primeiro orador inscrito. O vereador 
Marcos Lovato solicita a palavra e, saudando o senhor Presidente, senhores vereadores e demais presentes disse: “boa a noite a todos aqui 
presente, Gerson, funcionários desta Casa, ao meu colega Ricardo operador de máquinas satisfação em tê-lo conosco, estudante de direito sucesso 
na tua carreira e em breve teremos mais um advogado. Eu não iria usar a Tribuna mas em virtude de alguns assuntos, um ponto que quero falar é 
que na última sessão foi falado muito e está cansativo ninguém mais pode ouvir falar da situação EGR. Mas foi falado em vários pontos da nossa 
estrada na época que estava sendo feito o concerto da ERS 115, a Manu falou e muito bem, nós estamos igual uma ilha, sem estrada para o nosso 
município, quando não é de um lado é do outro. Mas o que me preocupa mais aqui é que quando teve a representante aqui da EGR a senhora Silvia, 
ela disse que era mais de 25 pontos ainda na ERS 115 que deveriam ser revistos que correm o risco de desmoronamento, e até agora nada foi feito. 
Então daqui a pouco na primeira chuva que haverá de novo vamos ter mais problemas, nem essa preocupação eles estão tendo. Só isso que eu 
queria colocar aqui, pela preocupação que a gente tem. Porque se a gente for ao longo da rodovia da Várzea até o Moreira, a gente vai ver várias 
rachaduras que tem isso ocorre e longo com uma chuvarada vai ter mais problemas. Fiz um pedido devido a essa interrupção da ERS 116 Nova 
Petrópolis/Caxias está sendo muito usada a nossa estrada do Raposo/Santa Cruz, divisa de Caxias, eu conheço muito bem, no entanto que estou 
trabalhando lá e isso me preocupa muito, é muitos carros. Na semana passada sexta-feira acho que todos puderam acompanhar nas redes sociais, 
um caminhão de 72 toneladas veio de Caxias para passar ali e a sorte que ficou trancado na segunda curva, porque trabalhou lá um trator que pesa 
40 toneladas e uma escavadeira com quase 40 tonelada para retirar, trabalharam sábado e domingo. Domingo perto do meio dia fui lá olhar, um 
perigo. Há muitos anos atrás eu perdi um tio, irmão da minha mãe que caiu ali, tem despenhadeiros ali com quase 800 metros de altura em queda 
livre, tem muitos que não conhece, daqui a pouco vem visitante e vão querer dar um lado, e esse lado pode ser a última vez. É uma estrada que não 
permite erros, eu digo isso por conhecer ela por muitos anos. E estou lá patrolando, porque assumi o meu cargo de operador de máquinas pesadas. 
O que me deixa muito triste e vou colocar na minha página tirei fotos ontem do lixo que vem sendo largado também nas estradas do interior, é um 
desleixo e temos que pensar, temos que fazer uma ação muito breve de conscientização, por isso que volto a falar deste problema. E é muito triste 
porque ali como a estrada é perigosa, mas tem a nossa natureza muito linda, é um ponto turístico. Também fiz um pedido de colocar sinalização 
naqueles pontos, o André Castilhos Secretário de Trânsito se precisar eu estarei lá para mostrar os pontos mais principais e perigosos. Temos 
trechos que os antigos os meus dois avós ajudaram a construir essa estrada, e é feita de taipa, está lá para quem quiser olhar. Então colocar 
sinalização aonde pode dar lado, aonde não pode dar lado, nas curvas, acho que seria interessante o quanto antes, porque do jeito que está ali 
oferece um risco muito grande aos usuários daquela estrada. Também queria fazer um pedido, eu já fiz a um tempo atrás 03/05/2006, a restauração 
desta Ponte lá embaixo, a Secretária de Cultura Michele Scariot tinha falado em fazer um Projeto em parceria com Caxias do Sul, porque é cultural 
é um patrimônio histórico nosso, e até então não foi feito pintura e nem nada, está literalmente enferrujando. Eu acho que de repente fazer um estudo 
e deixar para o próximo Governo que seja revisto, porque é um patrimônio que tem que ser preservado. Também tinha feito um pedido para o 
Secretário do Meio Ambiente Márcio Coracini sobre as paradas de ônibus, tirei fotos e está um descaso, um lixo, daí vamos cobrar as pessoas e não 
tem lixeira, elas vão colocar no chão, uma simples lixeira em cada parada já ia resolver bastante, e assim espero que seja feito. As pessoas me 
cobraram muito e falei olha fiz o pedido e vou cobrar de novo, parada de ônibus em frente ao Rissul, está difícil porque nesses dias de chuva a gente 
passa ali as pessoas estão no sol e chuva, não sei se teve mais colegas vereadores que fizeram este pedido, mas estou reiterando verbalmente este 
pedido, porque ali é complicado. Estão de parabéns a administração pelo recapeamento da Borges de Medeiros, está muito bonito, um pedido que 
estão restaurando todos os canteiros daquela parte da Avenida Borges com pinturas, ajardinamento, meus parabéns para a administração, está 
muito bonito, mas a parada de ônibus é primordial para aquelas pessoas que ali ficam ao tempo. Então espero que o quanto antes seja tomada uma 
providência nesse sentido. Muito obrigada e boa noite”. O senhor Presidente coloca o espaço à disposição do segundo orador inscrito. O vereador 
Rafael Ronsoni passa a palavra. Dando prosseguimento passamos a Ordem do Dia: O Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Lei nº 
012/2016 do Poder Legislativo: “Institui nomenclatura de rua”. A palavra está à disposição dos senhores vereadores. Vereador Ilton Gomes: “esse 
projeto de lei que eu apresentei é para dar a uma rua no bairro Bela Vista próximo aos Móveis Masotti, uma rua que inicia na rua Serafim Benetti, 
junto ao Mercado da Fátima que é filha do seu Eliseu Ramos da Silvia, e termina nas propriedades dos irmãos Masotti. Então era uma servidão de 
passagem que está ali sem nome e dificultando a reposição de lâmpadas, o recolhimento de lixo e a comunidade daquela rua solicitou que fizesse 
este projeto e indicaram o nome seu Eliseu Ramos da Silvia. Que era um morador antigo, o Tio Véio, que tinha um mercado e trabalhou muitos anos 
na Fábrica de Móveis Masotti, então os moradores por unanimidade escolheram este nome. Então a gente apresenta e pede a colaboração dos 
moradores para que a gente aprove este projeto possibilitando que sejam feitos serviços naquela rua, troca das lâmpadas, recolhimento de lixo que 
são serviços necessários e que tem que aparecer o nome da rua e a numeração para que possa ser feito o trabalho. Seria isso senhor Presidente e 
senhores vereadores”. Presidente Giovani Colorio: “só reitero as palavras do vereador Gomes eu conheci o homenageado e é justa a homenagem”. 
O Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei nº 012/2016 do Poder Legislativo: “Institui nomenclatura de rua”. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente coloca em discussão Projeto de Decreto nº 005/2016 do Poder Legislativo: “Decreta ponto facultativo para os servidores da 
Câmara Municipal de Gramado/RS”. A palavra está à disposição dos senhores vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação Projeto de 
Decreto nº 005/2016 do Poder Legislativo: “Decreta ponto facultativo para os servidores da Câmara Municipal de Gramado/RS”. Aprovado por 
unanimidade. Aviso do Presidente: Comunico que a Auditoria da ISSO 9.001/14.001 que ocorreu esta semana, recebemos a certificação 
novamente. Também comunico e convido a todos a participarem da Sessão Descentralizada que ocorrerá no dia 28/11, as 19h30 no bairro Floresta, 
na Escola Ramos Pacheco. Explicações Pessoais: Não teve vereador inscrito. Não tendo mais vereadores a se manifestar, e nada mais tendo a 
contar, o senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 21 de novembro de 2016. Agradeceu a 
presença dos senhores vereadores e da comunidade, e deu por encerrado os trabalhos desta presente sessão. Sala de Sessões em 10 de novembro 
de 2016. Taline Zanatta da Costa, Secretária Executiva. -.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. -.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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